

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΡΠΕΡΟΥ LET'S DO IT GREECE



Ο Σύλλογος καθηγητών και οι μαθητές του Γυμνασίου - Λυκείου Καρπερού την ΤΡΙΤΗ 28/03/2017 για δεύτερη φορά συμμετείχαν στην Πανελλήνια εθελοντική περιβαλλοντική δράση "Let's Do It Greece" 2017, υιοθετώντας και εκπέμποντας το μήνυμα του εθελοντισμού, της ανιδιοτελούς κοινωνικής προσφοράς στο περιβάλλον και στην ποιότητα ζωής όλων των πολιτών, συμβάλλοντας στην προώθηση της δράσης.

Με ενδεικτικά συνθήματα «Φροντίζουμε το περιβάλλον και ομορφαινούμε τον τόπο μας» & «Γινόμαστε η αλλαγή που περιμένουμε» οι μαθητές συμμετείχαν ενεργά στην πρωτοβουλία αυτή και με γνώμονα την ανακύκλωση και την προστασία του περιβάλλοντος, αφιέρωσαν διάστημα τριών διδακτικών ωρών καθαρίζοντας και ομορφαινοντας μερικά σημεία του Δήμου μας και δείχνοντας τον τρόπο για μια μεγάλη θετική αλλαγή για τον τόπο μας και το περιβάλλον.



Το Γυμναστήριο, ο προαύλιος χώρος των Σχολείων Γυμνασίου & Λυκείου Καρπερού καθώς και οι εξωτερικοί χώροι, ο κεντρικός δρόμος του χωριού από την πλατεία μέχρι το Γυμνάσιο, είναι ορισμένα από τα μέρη τα οποία καθαρίστηκαν από τα σκουπίδια και καλλωπίστηκαν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, στο

πλαίσιο μιας πρωτοβουλίας η οποία προωθεί το πρότυπο για μια ευσυνείδητη συμπεριφορά απ' όλους τους πολίτες του Δήμου. Η αξία του εθελοντισμού, ο σεβασμός για το περιβάλλον και η προστασία του, αποτελούν κίνητρα για την ευαισθητοποίηση των πολιτών, καθιστώντας τους ενεργούς.



Οι μαθητές του Γυμνασίου - Λυκείου άλλαξαν τελείως την όψη στο όμορφο σχολείο μας και με ιδιαίτερο ζήλο και κέφι καθάρισαν, ξεχορτάρισαν, έβαψαν και έδωσαν το παράδειγμα για την αξία και την ομορφιά του εθελοντισμού! Τους ευχαριστούμε πολύ! Ευχαριστούμε το 15μελές για την οργάνωση της ομάδας και την ανταπόκριση στο κάλεσμά μας και ευελπιστούμε ότι από κοινού θα περάσουμε το μήνυμα για ένα καθαρό και όμορφο περιβάλλον!

Ενέργειες σαν και αυτές μπορούν να αποτελέσουν εφαλτήριο για τους μαθητές στη δημιουργία ενεργών και περιβαλλοντικά ευαισθητοποιημένων πολιτών, ιδιαίτερα μέσω της σχολικής κοινότητας. Αποδείχτηκε πως όλοι μαζί μπορούμε να ομορφύνουμε τον χώρο μας, τον τόπο μας και να κάνουμε λίγο πιο όμορφο τον πλανήτη μας!